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§ 93 Upprop och ordförandens upplysning angående  webbsändningen
av kommunfullmäktigesammanträdet 

Sammanfattning 
Ordföranden uttalar att "det särskilt ska upplysas om att vid kommunfullmäktiges 
sammanträde, liksom vid den vidare hanteringen av varje enskilt sammanträde, tillämpas 
gällande integritetslagstiftning vid all behandling av personuppgifter. De som deltar i 
kommunfullmäktiges sammanträde erinras om att de inte får röja enskildas sekretess". 

Upprop förrättas. 
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§ 94 Val av justerare

Sammanfattning 
Ordföranden meddelar att protokollet justeras onsdagen den 14 juni 2023 kl 13.00 på 
stadskontoret. Kommunfullmäktige utser Jan Olsson (S) och Lisbeth Persson-Ekström 
(SD) att jämte ordföranden justera protokollet. 
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§ 95 Inkomna frågor

Sammanfattning 
Helena Grahn (M) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för miljö 
och service Sofia Hedén (S) få framställa en fråga om uppsökande bostadstillsyn. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Jacqueline Maly (SD) har anhållit om att till kommunstyrelsens ordförande Katrin 
Stjernfeldt Jammeh (S) få framställa en fråga om att främja trygghet och säkerhet för 
stadens medborgare med anledning av bilbränderna. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Anders Skans (V) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för skola 
och utbildning Sara Wettergren (L) få framställa en fråga om nedskärningar i grundskolan. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Magnus Olsson (SD) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för 
skola och utbildning Sara Wettergren (L) få framställa en fråga om ekonomiska 
prioriteringar i grundskolornas verksamheter. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Tony Rahm (M) har anhållit om att till kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt 
Jammeh (S) få framställa en fråga om bidragsbrott riktade mot Malmö stad. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

John Roslund (M) har anhållit om att till ordföranden för gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden Juan-Tadeo Espitia (S) få framställa en fråga om åtgärder för att 
fylla alla vuxenutbildningsplatser. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Anton Sauer (C) har anhållit om att till kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt 
Jammeh (S) få framställa en fråga om finansiellt bidrag till Europeiska palestinska 
konferensen. 

Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Anton Sauer (C) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för miljö 
och service Sofia Hedén (S) få framställa en fråga om buller i en växande stad. 

7



Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 

Beslutsunderlag 
• Fråga från Helena Grahn (M) till Sofia Hedén (S) om uppsökande bostadstillsyn
• Fråga från Jacqueline Maly (SD) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om att främja

trygghet och säkerhet för stadens medborgare med anledning av bilbränderna
• Fråga från Anders Skans (V) till Sara Wettergren (L) om nedskärningar i

grundskolan
• Fråga från Magnus Olsson (SD) till  Sara Wettergren (L) om ekonomiska

prioriteringar i grundskolornas verksamheter
• Fråga från Tony Rahm (M) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om bidragsbrott

riktade mot Malmö stad
• Fråga från John Roslund (M) till Juan Tadeo Espesita (S) om åtgärder för att fylla

alla vuxenutbildningsplatser
• Fråga från Anton Sauer (C) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om finansiellt bidrag

till Europeiska palestinska konferensen
• Fråga från Anton Sauer (C) till Sofia Hedén (S) om buller i en växande stad
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§ 96 Fråga från Tony Rahm (M) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om
bidragsbrott riktade mot Malmö stad 

STK-2023-870 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Tony Rahm (M) att till 
kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) få framställa en fråga om 
bidragsbrott riktade mot Malmö stad. 

Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) besvarar frågan. 

Tony Rahm (M) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 1. 
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2023-06-01 

Enligt siffror från Brottsförebyggande rådet, Brå, anmälde nästan 60 procent av kommunerna 

inte ett enda misstänkt bidragsbrott under 2022. Bidragsbrott är allvarligt och slår både mot 

systemet i form av förtroendet för vårt välfärdsystem och mot de enskilda individer som riskerar 

bli utan de resurser de har behov av p.g.a. att andra fuskar. Vid misstanke om fusk är kommuner 

skyldiga enligt lag att polisanmäla. De behöver alltså inte själva driva en juridisk process utan 

endast anmäla. Ändå sker det inte i rimlig omfattning. 

Med anledning av ovan vill jag ställa följande fråga till kommunstyrelsens ordförande Katrin 

Stjernfeldt Jammeh: 

Vilka åtgärder avser kommunledningen vidta för att alla bidragsbrott riktade mot Malmö stad 

polisanmäls? 

Tony Rahm (M) 

Fråga 

Bilaga 1
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§ 97 Fråga från Jacqueline Maly (SD) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S)
om att främja trygghet och säkerhet för stadens medborgare med 
anledning av bilbränderna 

STK-2023-859 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Jacqueline Maly (SD) att till Katrin 
Stjernfeldt Jammeh (S) få framställa en fråga om att främja trygghet och säkerhet för 
stadens medborgare med anledning av bilbränderna. 

Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) besvarar frågan. 

Jacqueline Maly (SD) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 2. 
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Sverigedemokraterna Malmö | Box 8022 | 200 41 Malmö | Tel: 040–300 126 

E-post: malmo@sd.se | Hemsida: malmo.sd.nu

Fråga Kommunfullmäktige 
Staden har återkommande i flera omgångar drabbats av bilbränder. Efter ett längre uppehåll 
så blev 2023 året då dessa problem återkom med full kraft. Sedan slutat av januari i år har 
det varit över 20-talet bilbränder på olika platser i Malmö enligt Polisen och SOS Alarm. 

Hederliga och oskyldiga medborgare som betalar Malmö stads dyra boendeparkering i sitt 
bostadsområde drabbas men även alla som bor i området. Det ska inte bli så pass illa för 
våra medborgare i Malmö att de ska känna sig beredda på att deras bil, när som helst, kan bli 
uppeldad. Oavsett om dessa dåd utförs av kriminella eller sjuka människor som har ett 
behov av att se andras egendom brinna så är det ett förfärligt faktum att det sker 
regelbundet i vår stad. 

Den här sortens attacker på samhället kommer ofta utifrån ett behov av att demonstrera 
makt eller försvara revir. De är inte bara farliga och destruktiva utan även oacceptabla i ett 
civiliserat samhälle.  

Med anledning ovan ställer jag följande fråga till kommunstyrelsens ordförande Katrin 
Stjernfelt Jammeh (S): 

Hur ämnar du och styret tillsammans med polisen att stävja dessa brott och främja trygghet 
och säkerhet för stadens medborgare? 

Jacqueline Maly 

Jacqueline Maly (SD) 

Bilaga 2
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§ 98 Fråga från Anders Skans (V) till Sara Wettergren (L) om
nedskärningar i grundskolan 

STK-2023-861 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Anders Skans (V) att till kommunalrådet 
med beredningsansvar för skola och utbildning Sara Wettergren (L) få framställa en fråga 
om nedskärningar i grundskolan. 

Sara Wettergren (L) besvarar frågan. 

Anders Skans (V) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 3. 

13



Vänsterpartiet 

Fråga till skolkommunalrådet Sara Wettergren (L) 

Fackförbundet Sveriges Skolledare har frågat 68 grundskolerektorer i Malmö: hur många 
tjänster ska bort på din skola? Hittills har de fått svar från 44 rektorer. På deras skolor ska 
sammanlagt 212 tjänster bort. 

Det politiska styret i Malmö har hela tiden påstått att nedskärningarna på 89 miljoner (källa 
budgetskrivelsen SLMP) inte ska påverka eleverna eller de enskilda skolorna. Det har även 
hävdats att de minskade antal tjänster beror på förändrat elevunderlag. I Sveriges Skolleda-
res undersökning beskrivs storleken på den effekten som mycket mindre än de verkliga ned-
dragningarna av tjänster. Det är inte heller tillfälliga tjänster som försvinner utan behöriga 
lärare tvingas nu sluta. Skolledarna är i det offentliga lojala med sin arbetsgivare och vågar 
inte prata om nedskärningarna men inom sitt fackförbund kommer den verklighetens fakta 
fram.  
För att få ordentliga beslutsunderlag för kommunfullmäktige krävs att det tas fram konkret 
information. Hur ser det verkligen ut i Malmös grundskolor? Vad är effekten av årets bud-
get? 

Min fråga är: 

Kommer grundskolenämnden att snarast presentera ett faktaunderlag hur nedskärningarna 
drabbat varje enskild skola? 

Malmö 2023-05-26 

Anders Skans (V) 

Bilaga 3
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§ 99 Fråga från Helena Grahn (M) till Sofia Hedén (S) om uppsökande
bostadstillsyn 

STK-2023-856 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Helena Grahn (M) att till kommunalrådet 
med beredningsansvar för miljö och service Sofia Hedén (S) få framställa en fråga om 
uppsökande bostadstillsyn. 

Sofia Hedén (S) besvarar frågan. 

Helena Grahn (M) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 4. 
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Fråga 

Fråga till Sofia Hedén angående uppsökande

bostadstillsyn

Tillsynsarbetet inom den uppsökande bostadstillsynen har under flera år påverkats av 
pandemin, då tillsynen inte har kunnat genomföras som planerat med de restriktioner som 
funnits. Till följd av detta har ingen tillförlitlig uppföljning kunnat göras under 2020 och 2021. 

Under 2022 upptäcktes 24 olovliga boenden i staden och det är känt att det finns fastigheter i 
staden som slumförvaltas.  

Konsekvenserna av utebliven uppsökande bostadstillsyn är bland annat att barn och 
medborgare riskeras att utsättas för ohälsosamma och otrygga boendemiljöer.  

Under 2022 hade miljönämnden en negativ avvikelse på 57% inom den uppsökande 
bostadstillsynen, vilket innebär att endast 43% av den planerade tillsynen utfördes.  

Med anledning av ovan vill jag fråga Sofia Hedén:

– Vilka insatser avser du som ansvarigt kommunalråd att genomföra för att säkerställa att
Malmöborna inte utsätts för ohälsosamma och otrygga boendemiljöer?

Malmö 2023-05-14 

Helena Grahn (M)

Bilaga 4
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§ 100 Fråga från Anton Sauer (C) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om
finansiellt bidrag till Europeiska palestinska konferensen 

STK-2023-874 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Anton Sauer (C) att till 
kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) få framställa en fråga om 
finansiellt bidrag till Europeiska palestinska konferensen. 

Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) besvarar frågan. 

Anton Sauer (C) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 5. 
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Fråga

Fråga om finansiellt bidrag till Europeiska palestinska konferensen 
Till kommunstyrelses ordförande Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) 

Under helgen hölls en Europeisk palestinsk konferens på Malmömässan som lockade runt 20 000 
deltagare från hela Europa, organiserat av Europeiska Palestinakonferensinstitutet (European 
Palestinias Conference Institution).  

Konferensen har dock mötts av kritik från både Palestinska befrielseorganisationen PLO liksom 
från Israels ambassad i Sverige. Från Israels ambassad baserat på närvarande och dess kopplingar 
till av EU terrorstämplade organisationer och från PLO för att vara splittrande, vilket resulterade i 
att den palestinska ambassaden inte deltog på konferensen.  

Malmö har en mångfald som vi värderar högt, och olika perspektiv och röster ska få lyftas i viktiga 
frågor, men med det krävs avvägningar.  

Baserat på ovan undrar jag, 

Har Malmö Stad på något sätt bidragit finansiellt till den Europeiska palestinska konferensen 
som ägde rum på Malmömässan? 

2023-05-30 

Anton Sauer (C)

Bilaga 5
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§ 101 Fråga från Magnus Olsson (SD) till  Sara Wettergren (L) om
ekonomiska prioriteringar i grundskolornas verksamheter 

STK-2023-864 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Magnus Olsson (SD) att till 
kommunalrådet med beredningsansvar för skola och utbildning Sara Wettergren (L) få 
framställa en fråga om ekonomiska prioriteringar i grundskolornas verksamheter. 

Sara Wettergren (L) besvarar frågan. 

Magnus Olsson (SD) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 6. 
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Sverigedemokraterna Malmö | Box 8022 | 200 41 Malmö | Tel: 040–300 126 

E-post: malmo@sd.se | Hemsida: malmo.sd.se

 Fråga kommunfullmäktige 
Det pågår en livlig debatt i medier, bland lärare, elever och hemma runt köksborden om styrets 
nedskärningar inom grundskolan. Många är oroliga och det figurerar olika uppfattning om hur styret 
definierar en nedskärning eller om ansvariga politiker bara vill vifta bort den kritik och oro som 
framkommer.  

I Sydsvenskan från den 22 maj kan vi ännu en gång konstatera att Socialdemokraterna, Miljöpartiet 
och Liberalerna gör neddragningar och besparingar inom Malmös grundskoleverksamhet.  

Skolans besparingskrav ska inte drabba eleverna. Det har politikerna sagt vid flera tillfällen. Men 
flera hundra anställda ska bort från Malmös skolor: även behöriga lärare drabbas. 

– Det kan inte betecknas som något annat än en nedskärning, säger rektorn och fackliga
representanten Johan Pålsson.

De ekonomiska prognoserna för Malmös grundskolor är minst sagt dyster. Nu krävs att styret gör de 
rätta ekonomiska prioriteringarna för att rädda verksamheten. Vi kan inte bara smeta ut pengarna 
och ge lite till allt utan måste fokusera på lärarna och eleverna. 

Med anledning av ovan vill jag ställa en fråga till skolkommunalrådet Sara Wettergren (L) 

Kommer du som ansvarigt kommunalråd göra några omprioriteringar kopplat till verksamhetens 
bästa under 2023? 

______________________ 

Magnus Olsson (SD) 

Bilaga 6
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§ 102 Fråga från John Roslund (M) till Juan-Tadeo Espitia (S) om åtgärder
för att fylla alla vuxenutbildningsplatser 

STK-2023-871 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge John Roslund (M) att till ordföranden i 
gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden Juan-Tadeo Espitia (S) få framställa en fråga om 
åtgärder för att fylla alla vuxenutbildningsplatser. 

Juan-Tadeo Espitia (S) besvarar frågan. 

John Roslund (M) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 7. 

21



Fråga 

Åtgärder för att fylla alla vuxenutbildningsplat-

ser

Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden har inte samma finansiella problem som Grund-
skolenämnden, tvärtom prognostiserar man ett överskott på 10 miljoner kronor. Vad beror 
det på kan man undra. I budgetprocessen var det tydligt att nämnden fick bära med sig 50 
miljoner kronor, ett överskott som beror på att färre människor går på vuxenutbildning. Förra 
veckans prognos visar att vi har 370 helårsplatser färre nyttjade jämfört med budget. Det 
motsvarar 16 miljoner kronor som inte blir använda till vuxenutbildning. Totalt spenderar så-
ledes Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 66 miljoner kronor mindre än vad man har 
budget för avseende vuxenutbildning.  

Samtidigt får vi hela tiden reda på att anledningen till att vi har så hög arbetslöshet och höga 
andelen bidragstagare generellt beror på att Malmös medborgare är fel matchade. Hur är det 
då ens möjligt att man inte kan fylla vuxenutbildningsplatser?  

I trettio år har socialdemokraterna i Malmö styrt och haft möjlighet att rätta till problematiken 
med felmatchade medborgare, men inte ens när man står inför fullbordat faktum, ser man till 
att utbilda sina medborgare, utan har istället fokus på att skicka medborgarna till låtsasarbete 
som förvisso ger viss arbetserfarenhet, men som varken leder till ett riktigt arbete eller att 
man kommer ur bidragsfällan mer än tillfälligt. Nu står vi i början av en förväntad djup lågkon-
junktur, samtidigt som andelen studenter i vuxenutbildning fortsätter att kraftigt minska. I låg-
konjunkturer brukar fokus vara att utbilda sina medborgare, men i Malmö tycks vi uppenbart 
inte ha det fokuset. Samtidigt är styret inte speciellt intresserad av en tätare dialog inom poli-
tiken med exempelvis arbetsmarknad och socialnämnd eller arbetsförmedling i syfte att öka 
andelen som läser vuxenutbildning, utan förlitar sig blint på att sin förvaltning ska göra det. 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden spenderar totalt 66 miljoner kronor mindre än vad 
man har budget för avseende vuxenutbildning samtidigt som vi befinner oss i en lågkonjunk-
tur. 

Med anledning av ovan vill jag fråga Juan Tadeo Espesita:

– Vad avser du göra för att fylla alla vuxenutbildningsplatser?

Malmö 2023- 06-01 

John Roslund (M)

Bilaga 7
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§ 103 Fråga från Anton Sauer (C) till Sofia Hedén (S) om buller i en
växande stad 

STK-2023-875 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 95 medge Anton Sauer (C) att till kommunalrådet 
med beredningsansvar för miljö och service Sofia Hedén (S) få framställa en fråga om 
buller i en växande stad. 

Sofia Hedén besvarar frågan. 

Anton Sauer (C) yttrar sig. 

Frågan intas som bilaga 8. 
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Fråga

Fråga om buller i en växande stad 
Till kommunalråd med ansvar för miljö och service Sofia Hedén (S) 

Ska det vara möjligt för en granne att stänga ner en restaurang, som låg där innan vederbörande 
flyttade in? Eller dra ut kontakten på ljudanläggningen under rasten på en skolgård eller till och 
med stoppa barns idrottstävlingar? Ljud och buller är en naturlig del av att bo i en stad, speciellt 
en tät och kompakt storstad som Malmö. 

Malmö Stad har inom ramen för olika projekt tittat på symbiosen mellan buller, folkhälsa och en 
snabbt växande stad . Det som är uppenbart är att olika värden måste kunna samspela, och 1

ibland måste det göras avvägningar. I en stad som växer så snabbt som Malmö bör dock inte den 
avvägningen vara till tystnadens vinst.  

En del av projektet Stadsutvecklingzoner, Tema 5 kulturkrockar - när den täta staden växer, som 
Malmö Stad gjorde tillsammans med Vinnova konstaterade följande i sina slutliga reflektioner: bör 
ÖP (översiktsplan) eller KF (kommunfullmäktige) ta ställning till att sorl får accepteras och är 
önskvärt i Malmö stad?  

Miljöbalken liksom plan- och bygglagen ligger till grund för stor del av de riktlinjer som Malmö stad 
implementerar gällande störningar i form av ljud. Det finns dock politiskt utrymme bortom 
lagstiftningen att ta ställning i hur vår stad, när den växer, ska utvecklas och vilka funktioner som 
ska samspela. Lek- och idrottsytor för barn nära hemmet, nattklubbar och ett blomstrande 
restaurangutbud inom gång- eller cykelavstånd, liksom lokaler för kultur och musik. Vad ska få 
plats och vad ska vi som kommun uppmuntra?  

Baserat på ovan undrar jag, 

Avser du verka för att Malmö Stad framgent ska acceptera buller/ljud från fritid, idrott eller kultur 
i fler stadsdelar när staden växer? 

2023-05-30 

Anton Sauer (C)

 Stadsutvecklingszoner, Tema 5 Kulturkrockar — när den täta staden växer, 20201

Bilaga 8
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§ 104 Uppdrag budget 2022 - Samordna arbetet kring kustskydd och ökad
resiliens i syfte att möta framtida klimatförändringar 

STK-2023-295 

Sammanfattning 
I budget 2022 fick kommunstyrelsen i uppdrag att tillsammans med berörda nämnder 
samordna arbetet kring kustskydd och ökad resiliens i Malmö för att möta framtida 
klimatförändringar. Uppdraget har stärkt och utvecklat pågående arbete med strategi för 
kustskydd samt måluppfyllelse av miljöprogrammets mål 8. Uppdraget visar att det är av 
stor vikt att se stadens expansiva stadsutveckling genom de olika delprojekten kring Malmö 
hamninlopp som en helhet. Malmö stad behöver ta fram ett samlat underlag för nationell 
samfinansiering av stadsutvecklingen och det sammanhängande kustskyddet vid Malmö 
hamninlopp som bidrar till att skydda samhällsviktiga verksamheter och statliga intressen i 
centrala Malmö. Ett fortsatt nationellt påverkansarbete behöver bedrivas tillsammans med 
andra kommuner och aktörer. Ansvar, juridik och ekonomi behöver klargöras på nationell 
nivå genom ny statlig offentlig utredning med syfte att tydliggöra lagstiftning och 
finansiering. Stadskontoret föreslår att kommunfullmäktige godkänner rapporten samt att 
kommunstyrelsen uppdrar åt stadskontoret att samordna två nya uppdrag. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner rapporten och lägger den till handlingarna.

Beslutsgång 
Stefana Hoti (MP), Sofia Hedén (S) och Ewa Bertz (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag. 

Gunilla Ryd (V) yrkar att stadskontoret ges ytterligare två uppdrag, att strategiskt och aktivt 
förvärva mark och egendom för ökad rådighet som framåt kommer att vara avgörande för 
stadens framtida kustskydd och att staden ger ökad prioritet till naturbaserade lösningar vid 
utformningen av stadens framtida kustskydd och att detta prioriteras och lyfts i både vårt 
påverkansarbete men även inom stadens egna agerande. 

Stefana Hoti (MP), Sofia Hedén (S) och Ewa Bertz (L) yrkar avslag på Gunilla Ryds 
tilläggsyrkanden. 

Under överläggningen i ärendet yttrar sig även Tony Rahm (M). 

Ordföranden konstaterar att det bara föreligger bifallsyrkanden till kommunstyrelsens 
förslag och finner att kommunfullmäktige bifallit detsamma. 
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Ordföranden ställer sedan Gunilla Ryds tilläggsyrkande under proposition, bifall mot 
avslag, och finner att kommunfullmäktige beslutat att avslå tilläggsyrkandet. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Anders Skans (V) gruppreservation. 

Beslutet skickas till
Stadsbyggnadsnämnden 
Tekniska nämnden 
Miljönämnden 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §142 med reservation från (SD) och (V)
• Förslag till beslut KSAU 230508 §226
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230508 Uppdrag budget 2022 - Samordna arbetet kring

kustskydd och resiliens i syfte att möta framtida klimatförändringar
• Budgetuppdrag kustskydd och resiliens, återrapport 20230423
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§ 105 Uppdrag budget 2022 - Utveckla och stärka arbetet att få fler
företagsetableringar i staden 

STK-2022-1469 

Sammanfattning 
I Malmö stads budget för 2022 gav kommunfullmäktige i uppdrag till kommunstyrelsen att, 
tillsammans med tekniska nämnden, stadsbyggnadsnämnden och arbetsmarknads och 
socialnämnden, utveckla och stärka arbetat att få fler företagsetableringar i staden som 
bidrar till fler jobb för Malmöborna. Stadskontoret föreslår att kommunfullmäktige 
godkänner återrapporteringen av budgetuppdraget. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner återrapportering av budgetuppdraget 2022, att
uppdra till kommunstyrelsen att tillsammans med tekniska nämnden,
arbetsmarknads- och socialnämnden, stadsbyggnadsnämnden samt gymnasie- och
vuxenutbildningsnämnden, utveckla och stärka arbetet att få fler
företagsetableringar i staden.

2. Kommunfullmäktige uppdrar åt berörda nämnder att tillsammans omsätta de
erfarenheter och rekommendationer som inhämtats i det fortsatta arbetet med
företagsetableringar.

Beslutsgång 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) och Roko Kursar (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag. 

Anton Sauer (L) yrkar att uppdra till kommunstyrelsen att tillsammans med tekniska 
nämnden, arbetsmarknads- och socialnämnden, stadsbyggnadsnämnden och gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden, utveckla och stärka arbetet att få fler företagsetableringar i 
staden. 

Magnus Olsson (SD), John Eklöf (M), Katrin Stjernfeldt Jammeh (S), Roko Kursar (L) och 
Stefana Hoti (MP) biträder Anton Sauers yrkande. 

Under överläggningen i ärendet yttrar sig även Gunilla Ryd (V). 

Ordföranden finner att det bara föreligger bifallsyrkanden till kommunstyrelsens förslag, 
inklusive ändringsyrkandet, och finner förslagen bifallna. 

Beslutet skickas till
Arbetsmarknads- och socialnämnden 
Stadsbyggnadsnämnden 
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Tekniska nämnden 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §143
• Förslag till beslut KSAU 230502 §208
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230502 Uppdrag budget 2021 - Utveckla och stärka

arbetet att få fler företagsetableringar i staden
• Malmö stad 2022 sammanställning verksamhetsmark
• Rapport - Utveckla och stärka arbetet att få fler företagsetableringar i staden
• Arbetsmarknads- och socialnämnden beslut 230223 § 67 med Särskilt yttrande

(SD), (M) och (V)
• Årsanalys 2022 ASN
• Rapport Stadsbyggnadsnämnden 230216 Årsanalys 2022
• Stadsbyggnadsnämnden beslut 230216 § 39 med Särskilt yttrande (SD)
• Tekniska nämnden beslut 230227 § 35
• Årsanalys 2022 (Tekniska nämnden) 037 230202
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§ 106 Ny taxa för stadsbyggnadsnämndens verksamhet

STK-2023-633 

Sammanfattning 
Stadsbyggnadsnämnden har inkommit med förslag till ny taxa för stadsbyggnadsnämndens 
verksamhet att gälla från den 1 juli 2023. Taxan är utformad efter rekommendationer från 
Sveriges Kommuner och Regioner (SKR). Den nya taxan är baserad på tidsåtgång i stället 
för bruttoarea (BTA). Taxan bedöms neutral totalt sett mot nuvarande taxa, men med viss 
omfördelning.  

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige antar kommunstyrelsens arbetsutskotts reviderade förslag till
taxa för stadsbyggnadsnämndens verksamhet att gälla från den 1 juli 2023.

2. Kommunfullmäktige delegerar till stadsbyggnadsnämnden att göra den årliga
indexjusteringen enligt prisindex för kommunal verksamhet (PKV).

3. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart.

Beslutsgång 
Stefana Hoti (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Under överläggningen i ärendet yttrar sig även Tony Rahm (M). 

Protokollet för ärendet läses upp och förklaras omedelbart justerat. 

Beslutet skickas till
Stadsbyggnadsnämnden 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §145
• Förslag till beslut KSAU 230515 § 248
• Kommunstyrelsens arbetsutskotts reviderade förslag till taxa för

stadsbyggnadsnämndens verksamhet 230515
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230515 Taxa stadsbyggnadsnämnden
• Stadsbyggnadsnämnden beslut 230330 § 64
• Taxa för stadsbyggnadsnämndens verksamhet
• Tjänsteskrivelse från stadsbyggnadskontoret
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§ 107 Redovisning av beslut fattade 2022 enligt
delegationsbemyndigande till styrelse och nämnder 

STK-2023-429 

Sammanfattning 
Enligt 5 kap. 2 § kommunallagen (KL) får kommunfullmäktige uppdra åt nämnd att i 
kommunfullmäktiges ställe besluta i ett visst ärende eller grupp av ärenden. 

På motsvarande sätt kan kommunfullmäktige med stöd av KL 5 kap. 4 § utfärda så kallade 
finansbemyndiganden. Detta innebär att kommunfullmäktige – i samband med budgeten 
fastställs eller ramanslag annars beviljas – får uppdra åt nämnd att genomföra viss 
verksamhet inom ramen för de riktlinjer som kommunfullmäktige fastställt, om inte annat 
följer av lag. När uppdragen fullföljts ska redovisning ske till kommunfullmäktige. 

Beslut fattade av nämnderna med stöd av delegationsbemyndiganden ska redovisas till 
kommunfullmäktige av kommunstyrelsen. Från kommunstyrelsen föreligger skrivelse med 
redovisning av under år 2022 fullgjorda uppdrag. Även stadsbyggnadsnämndens och 
tekniska nämndens redovisningar föreligger i ärendet. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige lägger redovisningen till handlingarna.

Beslutsgång 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Beslutet skickas till
Stadskontoret, Intern ledning och stöd, Kanslienheten 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §141
• Förslag till beslut KSAU 230508 §222
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230508 Redovisning av beslut fattade 2022 enligt

delegationsbemyndigande till styrelse och nämnder
• Kommunstyrelsen och kommunstyrelsens arbetsutskott beslut under 2022 med

stöd av kommunfullmäktiges bemyndiganden
• Tekniska nämnden - Avyttringar 2022 maskad
• Tekniska nämnden - Förvärv 2022 maskad
• Tekniska nämnden - Nyupplåtelser 2022
• Stadsbyggnadsnämnden beslut 230216 § 38
• Sammanställning över fattade beslut 2022
• Tjänsteskrivelse från stadsbyggnadskontoret
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§ 108 Valdistriktsöversyn 2023, Malmö stad

STK-2023-535 

Sammanfattning 
År 2024 är det val till Europaparlamentet och inför valår ser valnämnden över 
valdistriktens storlek och utformning. Utifrån den nu gjorda översynen föreslår 
valnämnden förändringar innebärande en ökning med fyra nya valdistrikt från nuvarande 
210 till 214. 

Det förordas att kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar att föreslå 
Länsstyrelsen i Skåne län att besluta om valdistriktsindelning i enlighet med valnämndens 
upprättade förslag i ärendet. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige föreslår Länsstyrelsen i Skåne län att besluta om
valdistriktsindelning i Malmö stad i enlighet med valnämndens förslag.

Beslutsgång 
Amani Loubani (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Beslutet skickas till
Valnämnden 
Länsstyrelsen i Skåne län 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §146
• Förslag till beslut KSAU 230424 §191
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230502 Valdistriktsöversyn 2023, Malmö stad
• Valnämnden beslut 230329 § 21
• Tjänsteskrivelse från valkansliet
• Bilaga 1. Kartbilder över Bellevuegården
• Bilaga 2. Kartbilder över Elinelund
• Bilaga 3. Kartbilder över Klagshamn, Tygelsjö och Västra Klagstorp
• Bilaga 4. Kartbilder över Segevång
• Nya och ändrade valdistrikt till Europaparlamentsvalet 2024
• Samtliga valdistrikt i Malmö kommun inför 2024
• Statistik (val 2022, Malmö) från valmyndigheten
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§ 109 Revidering av kommunstyrelsens reglemente avseende
kommunens arkivvård 

STK-2022-1194 

Sammanfattning 
Kommunstyrelsen gav den 17 augusti 2022 i § 266 stadskontoret i uppdrag att, tillsammans 
med stadsarkivet, lägga fram förslag på ny lydelse avseende kommunens arkivvård i 
kommunstyrelsens reglemente som överensstämmer med regleringen i kulturnämndens 
reglemente. 

Förslag på ny lydelse av § 13 framgår i beslutsunderlaget Förslag på reviderat reglemente för 
kommunstyrelsen. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner i ärendet redovisat förslag till ändring av § 13 i
kommunstyrelsens reglemente.

Beslutsgång 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Beslutet skickas till
Stadsarkivet 
Stadskontoret, Intern ledning och stöd, Kanslienheten, Nämnd och registrator 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §144
• Förslag till beslut KSAU 230515 § 247
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230515 Revidering av kommunstyrelsens reglemente

avseende kommunens arkivvård
• Förslag på reviderat reglemente för kommunstyrelsen
• Beslut KS 220817 §266
• Reglemente för Kommunstyrelsen
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§ 110 Motion av Nicola Rabi (M) om att skapa tillfälliga bostäder till
efterfrågad, nyinflyttad och högkvalificerad arbetskraft i syfte att 
Malmö stad skall få en bättre tillväxt samt ökade skatteintäkter 

STK-2022-744 

Sammanfattning 
Nicola Rabi (M) har inkommit med motion till kommunfullmäktige om att skapa tillfälliga 
bostäder till efterfrågad, nyinflyttad och högkvalificerad arbetskraft i syfte att Malmö stad 
ska få en bättre tillväxt samt ökade skatteintäkter. Ärendet har remitterats till MKB 
Fastighets AB och till Boplats Syd AB. Stadskontoret har utifrån remissvaren och tidigare 
behandlade ärenden redogjort för frågan och föreslår kommunfullmäktige anse motionen 
besvarad.  

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige anser motion av Nicola Rabi (M) om att skapa tillfälliga
bostäder till efterfrågad, nyinflyttad och högkvalificerad arbetskraft i syfte att
Malmö stad skall få en bättre tillväxt samt ökade skatteintäkter besvarad med
hänvisning till vad som redovisas i ärendet.

Beslutsgång 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Nicola Rabi (M) och Emelie Nyman (C) yrkar bifall till motionen. 

Emma-Lina Johansson (V) yrkar avslag på motionen. 

Under överläggning i ärendet yttrar sig även Anders Olin (SD), John Roslund (M), Tony 
Rahm (M) och Magnus Olsson (SD). 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer de tre 
förslagen mot varandra och finner att kommunfullmäktige beslutat i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Håkan Fäldt (M) gruppreservation. 

Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Anders Skans (V) gruppreservation. 

Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Anton Sauer (C) gruppreservation. 
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Beslutet skickas till
Boplats Syd AB 
MKB Fastighets AB 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §148 med muntlig reservation från (M+C) och (V)
• Förslag till beslut KSAU 230502 §209 med muntlig reservation från (M)
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230502 Motion av Nicola Rabi (M) om att skapa

tillfälliga bostäder till efterfrågad, nyinflyttad och högkvalificerad arbetskraft
• Motion av Nicola Rabi (M) att - Skapa tillfälliga bostäder till efterfrågad, nyinflyttad

och högkvalificerad arbetskraft i syfte att Malmö stad skall få en bättre tillväxt samt
ökade skatteintäkter

• Remissvar från MKB Fastighets AB
• Yttrande från Boplats Syd AB
• Styrelseprotokoll Boplats Syd 230125 inklusive bilaga 7-9
• Styrelseprotokoll Boplats Syd 230125 (nr 43-2023)
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§ 111 Motion av John Roslund (M) om utveckling av spel för äldre

STK-2022-1097 

Sammanfattning 
John Roslund (M) har i en motion föreslagit att kommunfullmäktige ska ge hälsa-, vård- 
och omsorgsnämnden i uppdrag att undersöka möjligheten och intresset för att 
tillsammans med spelbolagen i Malmö skapa äldrevänliga spel som kan användas av 
brukare på boenden. I ärendet redovisas yttrande från hälsa-, vård- och omsorgsnämnden, 
som anser att det som föreslås i motionen inte kan utföras då det saknas resurser för att 
vara med och driva spelutveckling. 

Stadskontoret föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige avslå motionen, med 
hänvisning till vad som framförs i ärendet. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige avslår motion av John Roslund (M) om att ge hälsa-, vård- 
och omsorgsnämnden i uppdrag att undersöka möjligheten och intresset för att
tillsammans med spelbolagen i Malmö utveckla spel för äldre.

Beslutsgång 
Anders Rubin (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

John Roslund (M) och Anton Sauer (C) yrkar bifall till motionen. 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer 
proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag mot bifall till motionen och finner att 
kommunfullmäktige beslutat att bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Håkan Fäldt (M) gruppreservation. 

Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Anton Sauer (C) gruppreservation. 

Beslutet skickas till
Motionären 
Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden 
Stadskontoret, Omvärld och näringsliv 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §149 med muntlig reservation från (M) och (C)
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• Förslag till beslut KSAU 230508 §234 med muntlig reservation från (M)
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230508 Motion av John Roslund (M) om utveckling av

spel för äldre
• Motion av John Roslund (M) om utveckling av spel för äldre
• Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden beslut 221130 § 132 med Reservation (M+C)
• Remissvar från hälsa-, vård- och omsorgsnämnden
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§ 112 Motion av John Roslund (M) och John Eklöf (M) om att  införa
profilskola med inriktning spelutveckling 

STK-2022-1098 

Sammanfattning 
John Roslund (M) och John Eklöf (M) har i en motion föreslagit att kommunfullmäktige 
ska ge grundskolenämnden i uppdrag att utreda möjligheten att införa profilskola med 
inriktning spelutveckling. I ärendet redovisas yttrande från grundskolenämnden, som gör 
bedömningen att den profilverksamhet som föreslås i motionen redan är under etablering i 
kommunen. Nämnden anser därför att det inte finns skäl för vidare undersökning av 
möjligheten att etablera en sådan profilverksamhet. Stadskontoret instämmer i 
grundskolenämndens yttrande och föreslår därför att motionen ska anses besvarad med 
hänvisning till vad som framförs i ärendet. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige anser motion av John Roslund (M) och John Eklöf (M) om
att ge grundskolenämnden i uppdrag att utreda möjligheten att införa profilskola
med inriktning spelutveckling, besvarad med hänvisning till vad som redovisas i
ärendet.

Beslutsgång 
Sara Wettergren (L), Malte Roos (MP) och Juan-Tadeo Espitia (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 

John Roslund (M) och John Eklöf (M) yrkar bifall till motionen. 

Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer 
proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag mot bifall till motionen och finner att 
kommunfullmäktige beslutat att bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktiges beslut i ärendet anmäler Håkan Fäldt (M) gruppreservation. 

Beslutet skickas till
Motionären 
Grundskolenämnden 
Stadskontoret, Omvärld och näringsliv 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230515 §150 med muntlig reservation från (M)
• Förslag till beslut KSAU 230508 §224 med muntlig reservation från (M)
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• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230508 Motion av John Roslund (M) och John Eklöf
(M) om att  införa profilskola med inriktning spelutveckling

• Motion av John Roslund (M) och John Eklöf (M) om att införa profilskola med
inriktning spelutveckling

• Grundskolenämnden beslut 221130 § 177 med muntlig Reservation (M+C)
• Remissvar från grundskolenämnden
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§ 113 Valförslag och avsägelser

STK-2023-744 

Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 27 april 2023 har följande avsägelser från 
politiska uppdrag kommit in: 

• Jonathan Grahndin (SD), ledamot i arbetsmarknads- och socialnämnden (2023-05-
03)

• Kjell Nilsson (M), nämndeman i Malmö tingsrätt, entledigas från och med den 2
juni 2023.

Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 30 maj 2023 att kommunfullmäktige 
väljer respektive nominerar: 

• Malin Yngvard (SD) till ledamot i arbetsmarknads- och socialnämnden för perioden
till och med den 31 december 2026, efter Jonathan Grahndin (SD) som avsagt sig
uppdraget.

• Lisbeth Åkerlund (L) till nämndeman i Malmö tingsrätt för perioden till och med
den 31 december 2023, efter Gert Mellnert (L) som avsagt sig uppdraget.

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna i enlighet med vad som redovisats i
ärendet.

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i
enlighet med vad som redovisats i ärendet.

3. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart.

Beslutsgång 
Björn Gudmundsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag med tillägget att 
Mohammad Yousef Mohammad (M), ledamot i arbetsmarknads- och socialnämnden avsagt 
sig sitt politiska uppdrag (2023-05-31). 

Protokollet för ärendet läses upp och förklaras omedelbart justerat. 

Beslutsunderlag 
• Valberedningens förslag till beslut 230530 Valförslag och avsägelser
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§ 114 Anmälningar av inkomna skrivelser till kommunfullmäktiges
sammanträde den 1 juni 2023 

Sammanfattning 
Anmälan av inkomna skrivelser till kommunfullmäktiges sammanträde den 1 juni 2023. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige noterar att inga skrivelser har inkommit till dagens
sammanträde.
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§ 115 Anmälan av inkomna ärenden som ännu inte underställts
kommunfullmäktiges prövning 

STK-2023-63 

Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 27 april 2023 har det till kommunfullmäktige 
inkommit ärenden som ännu inte underställts kommunfullmäktiges prövning. 

Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige lägger anmälan av inkomna ärenden som ännu inte
underställts kommunfullmäktiges prövning till handlingarna.

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse KF 230601 Anmälan av inkomna ärenden som ännu inte

underställts kommunfullmäktiges prövning
• Rapport KF 230601
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§ 116 Inkomna interpellationer

STK-2023-860 

Sammanfattning 
John Eklöf (M) har inkommit med en interpellation till Frida Trollmyr (S) om fristående 
förskolors förutsättningar i Malmö. 

Kommunfullmäktige medger att interpellationen får ställas. Den kommer besvaras idag av 
kommunalrådet för miljö och service Sofia Hedén. 

Beslutsunderlag 
• Interpellation från John Eklöf (M) till Frida Trollmyr (S) om fristående förskolors

förutsättningar i Malmö
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§ 117 Interpellation från Anders Olin (SD) till Stefana Hoti (MP) om
samarbete kring bostadsförsörjning 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade vid sammanträdet 2023-03-02, § 43 medge Anders Olin 
(SD) att till  kommunalrådet med beredningsansvar för stadsbyggnad Stefana Hoti (MP) få 
framställa en interpellation om samarbete kring bostadsförsörjning. 

Stefana Hoti (MP) besvarar interpellationen. 

Under interpellationsdebatten yttrar sig även Anders Olin (SD). 

Beslutsunderlag 
• Interpellation från Anders Olin (SD) till Stefana Hoti (MP) om samarbete kring

bostadsförsörjning
• Svar på interpellation om samarbete kring bostadsförsörjning
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§ 118 Interpellation från John Eklöf (M) till Frida Trollmyr (S) om
fristående förskolors förutsättningar i Malmö 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige medgav vid dagens sammanträde, § 116 John Eklöf (M) 
att  till kommunalrådet för miljö och service Sofia Hedén (S) få framställa en 
interpellation om fristående förskolors förutsättningar i Malmö. 

Sofia Hedén besvarar interpellationen. 

Under interpellationsdebatten yttrar sig även John Eklöf (M), Anton Sauer (C), Peter 
Johansson (S), Sara Wettergren (L) och Frida Trollmyr (S). 

Beslutsunderlag 
• Interpellation från John Eklöf (M) till Frida Trollmyr (S) om fristående förskolors

förutsättningar i Malmö
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